3azauu ynpaxkHenue YII (1 13.10.2014 )

13ag [a ce Hanuwe Nporpama, KOATO BbBEXKAA €4HO LAN0 YACN0 OT KNaBmaTypaTa 1 M3BexKaa
Ha eKpaHa 4ann TO € YETHO MU HEYETHO.

MNpumep:

Bxoo: 2

U3x00: even

23ap [a ce Hanuwe nporpama, KOATO onpeaens Aav PeasHO YNCN0 X NPUHALNIENKM Ha
nHTepBana [a, b]. ( a, b u x ce BbBeEXKAAT OT KNaBMaTypaTa B TO3M pes,)

MNpumep:

Bxoo: 1.2 7.9 4
U3x00: in

33aa OyHKUMATA y 3aBUCK OT NPOMEHINBATA X MO CEeAHUA HAYMH:
y = (lg(x+4) + 12.x)/ (3.x) npu x>2
y= X+ 7.x+12 npu x<=2

[a ce Hanuwe nporpama, KOATO BbBEX A MPOMEH/INBATA X U MPECMATA CTOMHOCTTA Ha y.

MNpnmep:
Bxoo: 1
U3x00: 20

4 3ap [la ce Hanuwe nporpama, KOATO BbBeXAa [ABe YNCcna OT KAaBuaTypaTta 1 nssexaa rno-
ronaMoTO OT TAX.

Npumep:

Bxoo: 1.2 1.7
U3x00: 1.7



53ap /[a ce Hanuwe nporpama, KOATO BbBeAa 3 peanHu YMcaa oT KnaBmaTypaTa u:
a) U3BeXK/Aa Ha eKpaHa Hal-roNAMoTO OT TAX

Npumep:
Bxoo: 4 9 1
U3x00: 9

6) rv M3BeXKaa BbB Bb3Xo4Al, pes,.

Npumep:
Bxoo: 5 1 3
U3xo00:1 3 5

6 3ag [la ce Hanuwe nporpama, KOATO BbBEXKAA TPU peanHun uncna a, b, u c n nssexaa
NoAX0AALWO CbObLEHMNE, aKO HE CbLLECTBYBA TPUBIbAHUK CbC CTPAHK a, b, c. AKO TaKbB
TPUBIMBHUK CbLLECTBYBA, Aa U3BEX A3 KaKbB € TPMBIb/IHUKLT — PaBHOCTPAHEH, paBHOGeApeH
MW Pa3HOCTPaHEH.

Npumep:

Bxoo: 6 8 10

U3x00: scalene

7 3ap [a ce Hanuwe nporpama, KOATO BbBeXKAa OT KNaBmnaTypaTa LAaI0 YNC/I0 U U3KapBa Ha
eKpaHa MMeTO Ha AeHs OT ceamumuaTta, KOMTo CboTBeTCTBa Ha uncnoto (1 = Monday, 2 =
Tuesday ... 7 = Sunday ). Ja ce u3no/s3Ba onepartopa switch, KaTo B ciy4ait Ha HEKOPEKTHO
BbBE/ZIEHO YMCJIO Aa Ce U3BeXKAa Ha eKpaHa “Incorrect input!”.

Npumep:

Bxo0d: 5
U3x00: Friday



8 3ap [la ce Hanuwe nporpama, KOATO NO 3343A4eH Mecel, Ype3 uncao oT 1 oo 12, ussexga B
KOWM Ce30H OT roAMHaTa e To3n mecel,. B cnyyait Ha BbBeAeHO HEMOAXOAALLO YAC/IO Aa ce
nsBexaa Ha ekpaHa “Incorrect input!”.

Npumep:

Bxoo: 2

U3x00: winter



